

**РІШЕННЯ**  
**Вченої ради Державного університету**  
**інформаційно-комунікаційних технологій**  
**від 14 серпня 2023 року, протокол № 22**

з питання «Звіт Голови Вченої ради Державного університету  
інформаційно-комунікаційних технологій про роботу Вченої ради у 2022/2023  
навчальному році.»

Заслухавши та обговоривши доповідь ректора Університету, голову Вченої ради Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, професора Толубка Володимира Борисовича про роботу Вченої ради у поточному навчальному році, зокрема Вчена рада Університету відмічає що протягом 2022/2023 навчального року Вченою радою Університету було проведено 21 засідання, на яких було розглянуто 109 питань.

Станом на 14 серпня 2023 року в складі Вченої ради працює 82 особи.

Робота Вченої ради проводилась у відповідності до затвердженого річного плану роботи Вченої ради. Вчена рада Університету акцентувала свою увагу на розгляді питань, які тим чи іншим чином безпосередньо стосувалися організації навчального процесу, інноваційного змісту навчання, діяльності науково-педагогічних працівників Університету в умовах військового стану та використання дистанційних технологій навчання.

Було розглянуто питання, щодо повернення назви нашому Університету, яка була до створення Державного університету телекомунікацій - Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій. Погодження Статуту Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

У зв'язку з перейменуванням Університету були розглянуті та затвердженні:

- Оновлені Положення структурних підрозділів Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій;
- Правила прийому до Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій у 2023 році;
- Освітні програми та навчальні плани за всіма спеціальностями та рівнями вищої освіти, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти кафедр Навчально-наукових інститутів університету;
- Оновлені бланки договорів про навчання та про надання платної освітньої послуги.

З метою удосконалення організації освітнього процесу в Університеті були проведені організаційні та структурні перетворення: відкриті нові кафедри, такі як: кафедра Інтернет-технологій та кафедра Робототехніки та технічних систем для підготовки фахівців за спеціальністю 172 Електронні комунікації та радіотехніка.

Відбулося підпорядкування кафедр: кафедра Економіки підпорядкована Навчально-науковому інституту менеджменту та підприємництва, а кафедра Української мови Навчально-науковому інституту телекомунікацій.

Скорочена посада проректора з навчально-виховної роботи, міжнародної діяльності та роботи з іноземними студентами.

Своєчасно були розглянуті питання про переведення на вакантні місця державного замовлення студентів Навчально-наукових інститутів університету. Затвердження встановленої вартості навчання на 2023/2024 навчальний рік за всіма спеціальностями та освітніми рівнями бакалавр, магістр, здобувачів наукового ступеня кандидата наук, доктора філософії та доктора наук.

Відбулося затвердження перерозподілу ліцензійних обсягів на перший (бакалаврський), другий (магістерський), третій (аспірантура) рівні вищої освіти на 2023/2024 навчальний рік.

За рік Вчена рада присвоїла, а Атестаційна колегія Міністерства освіти і науки України затвердила присвоєння вченого звання професора— Ахрамовичу Володимирі Миколайовичу та шести науково-педагогічним працівникам університету — вчене звання доцента, а саме: Голобородько Альоні Юріївні, Даковій Ларисі Валеріївні, Маковецькій Ірині Миколаївні, Тушич Аліні Миколаївні, Шкапі Вікторії Вікторіївні, Глушенковій Анастасії Анатоліївні.

Були направлені кандидати на призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти: доцент кафедри Комп'ютерних наук Гніденко Микола Петрович та професор кафедри Інформаційної та кібернетичної безпеки Кожухівський Андрій Дмитрович.

Вчена рада протягом року приділяла велику увагу інноваційному змісту навчання, тримала на контролі питання якості освіти. За наказами ректора працівниками відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації проводився аналіз результатів вхідного контролю з дисциплін загальної середньої освіти, опитування науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти щодо організації дистанційного навчання в Університеті, доповідалися результати анкетування студентів щодо якості навчального процесу. В значній мірі Вчена рада Університету приділяла увагу розгляду питань щодо наукової діяльності науково-педагогічного персоналу, публікаціям у фахових виданнях, рекомендаціям до друку періодичних видань



Університету, монографій, підручників та посібників, що підготовлені співробітниками кафедр Навчально-наукових інститутів.

Були затверджені теми дисертаційних робіт аспірантів першого року навчання та докторантів.

Затверджені теми дисертаційних робіт та призначені структурні підрозділи та рецензенти для проведення попередньої експертизи дисертаційних робіт здобувачів наукового ступеня доктора технічних наук: Замрій Ірини Вікторівни та Захаржевського Андрія Геннадійовича, наукового ступеня доктора економічних наук Голобородько Альони Юріївни.

Був проведений розгляд рекомендацій конкурсної комісії Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій щодо заміщення вакантних посад директорів, заступників директорів, завідувачів кафедр Навчально-наукових інститутів Університету.

Протягом звітнього періоду відбувалися зміни у складі Вченої ради, які затверджено відповідними наказами. Відомості про діючий склад Вченої ради розміщено на веб-сайті університету та в разі необхідності оновлюються.

#### **Вчена рада УХВАЛИЛА:**

1. Затвердити звіт Голови Вченої ради Університету професора Толубка Володимира Борисовича про роботу Вченої ради Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій за 2022/2023 навчальний рік.

2. Роботу Вченої ради Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій за 2022/2023 навчальний рік визнати задовільною.

3. Направити зусилля науково-педагогічних працівників на виконання рішень Вченої ради Університету щодо подальшого впровадження в освітній процес інноваційного змісту навчання, підготовки кадрового складу, удосконалення та розвитку матеріально-технічної бази, дотримання якісних показників освіти, залучення студентства до активної участі у науковому житті Університету.

Голова Вченої ради  
професор

Учений секретар



Володимир ТОЛУБКО

Анжела ТЯЖИНА